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Warszawa, 17.10.2024 r.      

Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Posła Andrzeja Śliwki nr 4954 w sprawie kontroli polityki kadrowej 
prowadzonej przez uczelnie wojskowe na przykładzie Akademii Sztuki Wojennej

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Andrzeja 
Śliwki w sprawie kontroli polityki kadrowej prowadzonej przez uczelnie wojskowe na przykładzie 
Akademii Sztuki Wojennej, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.  

Pan dr Jerzy Wenderlich został zatrudniony w Akademii Sztuki Wojennej na umowę o pracę 
z zamiarem powierzenia mu prowadzenia zajęć z przedmiotów negocjacje i mediacje, 
dyplomacja i protokół dyplomatyczny oraz trójpodział władzy. Wspomniane przedmioty nie 
miały obsady na kierunku studiów bezpieczeństwo międzynarodowe i dyplomacja na rok 
akademicki 2024/2025. 

Pan dr Jerzy Wenderlich, jako były wicemarszałek Sejmu RP, posiada wystarczające kwalifikacje 
w zakresie bezpieczeństwa ustrojowego państwa, tj. wiedzy państwowej i jej trójpodziału, 
funkcjonowania naczelnych i centralnych organów administracji państwowej. Posiada 
praktyczne doświadczenie również z obszaru negocjacji i mediacji, dyplomacji i protokołu 
dyplomatycznego. 

Wszystkie niezbędne kryteria formalne i merytoryczne dla kandydata ubiegającego się o ww. 
stanowisko zostały precyzyjnie określone w ogłoszeniu konkursowym. 

Zatrudnianie nauczycieli akademickich w Akademii Sztuki Wojennej odbywa się zgodnie 
z zarządzeniem Rektora-Komendanta nr 43 z dnia 21.08.2020 r. „Procedura zatrudniania 
i dokonywania zmian w przebiegu zatrudnienia nauczycieli akademickich oraz wzorów 
dokumentów” a ostateczną decyzję o zatrudnieniu pracownika podejmuje Rektor Akademii 
Sztuki Wojennej.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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